

“畅购福彩抽福车”第二期活动惊喜来袭!

你想知道有哪些惊喜大奖吗?

你想成为幸运儿吗?
2辆宝马汽车(车型X1)
30台华为平板电脑(MatePad)

27万元微信红包
超多豪礼等您来拿
8月15日至9月16日
让我们共同见证!

一、活动时间
参与时间:
2023年8月15日—9月13日(30天)

开奖时间:
2023年9月16日

二、活动内容
活动期间,凡在青海省福利彩票销售网点购买任一单张面值≥50元的电脑票,可通过“青海福彩”服务号内活动入口,扫描电脑票的票面二维码即可参与华为平板电脑(MatePad)的抽奖并获得宝马汽车(车型X1)的抽奖资格。

三、奖项设置
奖级一:汽车开回家
奖品:宝马汽车(车型X1)2辆

(2023款 sDrive25Li M 运动套装)
参与方式:活动期间,在青海省福利彩票销售网点购买任一单张面值≥50元的电脑票,并通过“青海福彩”服务号内活动入口,扫描电脑票的票面二维码即可获得抽奖资格。

开奖方式:集中开奖(9月16日)

奖级二:华为MatePad、红包满天飞

奖品:华为MatePad 30台(11英寸2023款曜石黑)或现金红包(27万元)

参与方式:活动期间,在青海省福利彩票销售网点购买任一单张面值≥50元的电脑票,并通过“青海福彩”服务号内活动入口,扫描电脑票的票面二维码即可参与华为MatePad及微信红包的抽奖。

开奖方式:即时开奖。

四、温馨提示

1. 参与活动电脑彩票,必须在当天扫描二维码参与活动,跨天无效;
2. 凡符合参与条件但未扫码,则视为自动放弃抽奖机会;
3. 2023年8月15日10时后,方可扫码参与活动;
4. 购彩者单日最多可获得10次抽奖机会;
5. 活动兑奖期限为奖品中出后的15个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖;
6. 中奖者须依法缴纳个人所得税等其他全部税费;
7. 如遇符合参与条件的电脑票无法成功扫码,请及时联系:0971-6278492。

玩法一点

学会这几点 培养健康购彩习惯

生活中有很大一部分人是这样:道理懂得很多,但要亲身去做却很难。买彩票也是这样,理性投注的道理,很多购彩者都懂,但到了真正下单投注的时候,却经常停不下来地买买买。

其实购彩能否中奖,主要取决于运气。在中奖这种小概率事件面前,加大投注额对增加中奖概率的作用十分有限,不理性的投注不但得不偿失,还容易引发家庭纠纷乃至社会问题。既然如此,大家为什么不将购彩看得简单、轻松些呢?下面这些方式和心态,有利于培养大家的健康购彩习惯:

2“调节心态”

不管你投注的是哪一种彩票游戏,都需要注重心态。财富并不等于幸福,有研究表明彩票中奖者在中奖之后幸福感的显著上升,但幸福感通常在一年之内就回归平淡。大家不要过于去幻想结果,在购彩中不能有执念、贪念。注重购彩心态的调节,保持乐观的情绪。

3“转移注意力”

如果购彩已经给自己带来了负面情绪,不要让自己沉浸其中,可以做一些平时感兴趣的活动来转移注意力,或者参加一些体育锻炼、集体活动来放松心情。多与家人、朋友沟通,不要把负面情绪都积聚在心里,在向他人倾诉的同时也可以调整自己的想法,倾听他人的建议,多从不同角度看待事情。在需要的时候,也可以向心理工作者寻求帮助。(摘自江西福彩)

1“设定底线”

设定底线,将每次投注的金额牢牢控制在一定的范围内。购买彩票,不管当期看好的号码数量有多少,一旦超过“底线”,就一定要删号码,或者改变投注方式。可以将投注金额较大的复式票,拆分为胆拖票,或者多张单式投注票。

投注指南

通过不明快递收到这种“彩票”,赶紧扔掉

我国彩票业已有30余年的发展历史,彩票已经融入很多人的日常生活中。但总体而言,还有很多人对彩票的认知不够,这就为很多以“彩票”之名进行的网络诈骗行为提供了可乘之机。

近日,家住上海市金山区的市民孙女士收到了一个莫名其妙的快递,快递盒内有一个手机支架和一张带有二维码的“刮刮乐”。孙女士刮开“彩票”后,发现自己中了10元钱。为了领取10元奖金,孙女士扫描“彩票”的二维码后,被所谓“客服”拉入一个聊天群,领取了10元红包,随后群主开始在群里派发刷单任务。

在群友“获利消息”的“狂轰滥炸”下,孙女士第一次尝试了充值300元后,获利450元。为了完成后续刷单任务,孙女士先后共计充值了7000多元,却迟迟没有收到返利,遂意识到自己被骗,向当地派出所报案。目前,案件正在侦办中。

类似孙女士遇到的骗局并非个例,近期,在各类网络社交平台上,很多网友都分享了自己收到不明快递和假彩票的经历。

“不明快递”套路揭秘

- ① 诈骗分子通过互联网灰色产业链获得潜在受害人的信息,包括姓名、地址等。这些信息可能是在各种网购环节中泄露的。
- ② 诈骗分子以知名电商的名义,向潜在受害人快递廉价“礼品”,并附上答谢优质客户的“刮刮乐彩票”。
- ③ 刮开“彩票”必定中奖,“彩票”提示扫二维码联系客服领奖。设计所谓“安全扫码页面”,打消受害人的顾虑。
- ④ 诈骗分子冒充电商客服,告知受害人参与

完成“刷单”“充值”等任务后即可领奖,视受害人“上钩”情况制定后续诈骗方式。

其实近些年来,利用移动互联网社交平台引流入群或添加潜在被害人为好友后,以“中奖”“预测开奖号码”等名义进行的网络诈骗行为层出不穷,虽然形式不断翻新,但其“内核”并无变化。如果有更多人了解彩票相关常识和典型电信诈骗类型,就可以避免落入此类骗局。

在我国,中国福利彩票、中国体育彩票均为政府特许发行销售的国家公益彩票。大家应通过正规渠道参与购彩。如果在生活中遇到来历不明的可疑“彩票”,一定要提高警惕,避免陷入骗局;如果已造成损失,应及时止损,保留相关证据,包括转账凭证、购买链接、实物证据等,以备此后诉讼维权。尤其值得注意的是,不要在不明平台上大额充值,以免造成重大损失。

除了上述“不明快递”诈骗形式外,还有一类诈骗是不法分子向潜在受害者发送“中奖”信息,要求受骗者拨打“兑奖热线”电话,并以缴纳“公证费”“手续费”等名义实施诈骗,所以大家收到此类信息切莫轻信。

为避免陷入此类骗局,大家要谨记:不明二维码勿乱扫,未知公共WiFi莫乱连。最重要的是,筑牢心理防线,不要轻信各类来历不明的中奖信息和“天上掉馅饼”的旁门左道。

(摘自国家彩票)

福彩小知识

福彩有爱,公益有我。为弘扬尊老敬老美德以及中华优秀传统文化,践行福利彩票“扶老”的发行宗旨,近日,青岛福彩联合专业美术机构,走进隆德路青岛福彩养老院,陪伴老人开展“福彩送清凉 巧手画团扇”公益活动。来自青岛福彩的党员志愿者们和老人一起在精美的团扇上描绘夏日美好,让老人体验中国传统文化和艺术创作的魅力,享受丰富多彩的晚年生活。

巧手画团扇,公益福彩圆老人绘画梦

团扇,又称宫扇、纨扇,它不仅是夏日纳凉的工具,同时也承载着中华民族的文化内涵。活动现场,来自青岛鸿轩美术学校的专业老师首先为老人讲解了团扇的历史由来、彩绘团扇的步骤技巧以及注意事项,鼓励他们充分发挥想象力,在团扇上绘出自己的专属色彩。

“黄色和绿色混在一起,就变成了我们要画的荷叶的颜色。画笔在涂较细的地方时,需要先侧过来使用……”专业老师讲解完,老人便迫不及待开始下笔,青岛福彩志愿者也纷纷来到老人身边,帮助他们调配色彩、绘制作品。

团扇旁是一张张美丽的脸庞。团扇绘制完成,老人们拿着自己的作品,脸上洋溢着快乐的笑容。本次活动让老人体验了绘画的乐趣,身心得到了娱乐和放松,也收获了清凉和欢乐,更感受到了来自社会的关爱。

已经91周岁的王爷爷是现场第一个画完的,听到大家夸奖他画得又快又好,王爷爷高兴地说:“我是今天在场年龄最大的,眼睛一直也不

太好,以前光看别人画,头一次自己上手,没想到还争了个第一。”坐在他对面的一位爷爷也笑着说:“我今年90岁了,八十多年没拿画笔了,感谢青岛福彩给我们提供这个机会。”

正在认真调色上色的秦阿姨今年83岁,她画的荷花和荷叶颜色层次分明,一看就有着专业水准,“我除了上学期间画画课上学,没有专门报过画画,但是我在退休的第二天就报名老年大

学学习书法,已经学了二十多年了。本来想学了书法后再学学绘画,但是由于种种原因一直没学成。来了养老院之后,我把笔墨纸砚都拿来了,可惜腰不好写不了几次。这次有机会参加咱们的团扇绘制活动,我感觉特别有意思,也算是圆了我的绘画梦。”

“扶老”作为福利彩票的发行宗旨之一,是福彩公益金“取之于民、用之于民”的社会承诺。多年来,青岛福彩在努力筹集公益金,支持养老服务事业发展的同时,开展了形式多样的关爱老年人活动。除了丰富多彩的重阳节活动、入户为高龄老人提供志愿服务……青岛福彩还联合慈善艺术机构和各类社会团体,多次走进养老院,丰富老年人的晚年生活,让他们切身感受社会的关爱和温暖。

(来源:中国福彩)

福彩公益

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

WWW.QHFCW.COM

扫描二维码 下载福彩APP